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安全にお使い頂くために必ずお読みください取り扱い説明書
この度は当社製品をお買い上げ頂きまして誠にありがとうございます。

ご使用の際には、この取り扱い説明書を熟読し、内容を十分にご理解の上で正しい取り付けを行いご使用ください。取り扱い説明書の指示及び警告、注意に反した

ご使用により損害が発生した場合、当社はその責を負いかねますのでご注意ください。またこの取り扱い説明書は製品を破棄されるまでお手元に保管していただき、

第三者に譲渡される場合は必ずこの取り扱い説明書も譲渡者にお渡しください。

1. エンジン始動中及び停止後はしばらくの間、エンジン・マフ
    ラー等は高温になっています。必ず冷間時に作業を行って
    ください。（触れると火傷等の負傷を負う恐れがあります）
2. 作業を行う際は、水平な場所で車輌を安定させた安全な状
    態で作業を行ってください。（作業中オートバイが転倒し怪
    我をする恐れがあります）
3. 近くにガソリンなどの危険物や可燃物を絶対に置かないで
    ください。（火災の原因になります）
4. エンジンを始動させる場合は、必ず換気の良い場所で行って
    ください。密閉した様な場所ではエンジンを始動させないで
    ください。（一酸化炭素中毒になる恐れがあります）
5. 各ボルト及びナットはサービスマニュアルに従い規定トルク
    を厳守し締め付けてください。（締め付け不良はボルト及び
    ナットの破損や緩みの原因となり部品の脱落等につながる
    恐れがあります）
6. 法定速度を厳守し安全運転を心がけてください。（転倒によ
    る怪我、死亡事故の原因になります）
7．取り付け作業前にはバッテリーのマイナス端子を取り外して
    ください。（作業中にショートした場合、感電、車輌火災、
    ヒューズ、電球切れ等を起こす場合がありますので必ず行な
    って下さい）
8．当社フェンダーレスキット（ナンバー取付ステー）はアルミ
    製です。経年変化により表面が腐食し破損する恐れがあり
    ますので、必ず定期点検を行ってください。

警告 取り扱いを誤ると死亡又は重症を負う
可能性が想定される内容を表示します。

は警告,注意を促す内容が
あることを告げるものです。

は行為を強制する内容を
告げるものです。

は禁止の行為で
あることを告げるものです。

 

1. 取り付けは技能・知識のある方を対象としております。整備資格のある方又は
   認証工場で行ってください。（製品の機能が損なわれ故障等の原因になります）

2. 当社指定車種以への取り付けは行わないでください。（製品の機能が損なわれ
   故障等の原因になります）

3. お客様による分解や修理・改造は危険ですので行わないでください。修理の際
   は、お買い上げ販売店または当社にご連絡ください。（製品の機能が損なわれ
   故障等の原因になります）

4. 取り付けの際には軍手・長袖等で身体を保護し、十分注意してください。
  （怪我をする恐れがあります）

5. 製品取り付け後は走行前に必ず走行に関する機能が正常であることを確認し
   た上で走行してください。

6. 取り付けたボルト及びナットは約100km走行後、改めて規定トルクで増し締め
   を行ってください。また、500km毎に定期点検を行ってください。

7. 走行中に異常が発生した場合は、直ちに走行を中止し、安全な場所に停止して
   異常個所の点検を行ってください。

8. ノーマルリフレクターの取り付けができなくなります。必ず汎用リフレクターキ
   ット（別売）を取り付けてください。（法令で装着が義務づけられています）

9. ナンバーステーにはナンバープレート、汎用リフレクター、当社指定部品以外の
   部品は取り付けないでください。（重量オーバーにより製品が破損する恐れがあ
   ります）

10．フェンダーレス（ナンバー取付ステー）本体、ステーの角度は変更しないで
      ください。（角度を変更し車輌に取り付けた場合、保安基準を満たすことが
      できなくなります）

注意 取り扱いを誤ると傷害又は物的障害が
発生する可能性が想定される内容を表示します。
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① ベースプレート
② テールランプマウントステー
③ ウインカースペーサー
④ ウインカークリップ
⑤-1  テールランプ本体

1
1
2
2
1
1

個数品名

⑨ サラボルト M6×25
⑩ M6 ワッシャー
⑪ M6 ロックナット
⑫ サラボルト M5×10
⑬ M5 ワッシャー
⑭ M5 ロックナット

2
2
2
2
2
2

個数品名

⑤-2  テールランプ配線 (3 線 )　
1
1

⑥-1  LED ナンバー灯
⑥-2  LED ナンバー灯配線 (2 線 )　

2
⑮ 六角フランジボルト M6x15 2

⑦ M4 スリムヘッドボルト

2⑧ カラー Φ15xΦ6.3 L10

Rebel250 23-25 8BK-MC49
Rebel250 S 23-25 8BK-MC49
Rebel500

※E-Clutch含む
23-25 8BL-PC60

車種 年式 型式 リフレクター ノーマルを使用

標準取付時間 1 . 0 ｈ

データベース

標準付属品

2

※本製品の内容は令和07年9月現在のものです

①

② ③ ④

⑤-1 ⑤-2

⑥-1 ⑥-2

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

⑫ ⑬ ⑭ ⑮
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本製品はノーマルのリフレクター（反射板） を必ず装着してください。
（法令で装着が義務づけられています）

ステーには当社指定以外の部品を取り付けないでください。
（重量オーバーにより破損する原因になります）

ボルト・ナット等の締め忘れが無いことを再度確認してください。
（部品の脱落、破損する原因になります）

ステーやプレートを曲げて変更しないでください。
（商品が破損する原因になります）

必ず取り扱い説明書の標準付属品ページ（P1）を参考に付属品をご確認ください。

この取り扱い説明書を熟読し、内容をご理解のうえ、取り付けを始めてください。

指示のない限り、ワッシャーはナット側に使用してください。

WEB上でも取り扱い説明書をご確認いただけます。

車種専用サービスマニュアルに従って作業を行ってください。特に締め付けトルクはサービスマニュアル
を参照のうえ、必ず守ってください。

作業開始前の準備

作業開始前の準備構造変更について
以下の場合、車検場検査官の判断により構造変更を指示される場合があります。
　指定部品の「ナンバー取付ステー」ではなく指定外部品「フェンダー」と判断された場合。
　部品の形状が本来の機能を満たしていないと判断された場合。
　車検証記載全長より±3cm以上の変更がある場合。

車検場で指示があった場合は、検査官に従い記載事項の変更を受けてください。

安全のための注意事項



ナンバー灯
のカプラー

ウインカー
のカプラー

テールランプ
のカプラー

1. ライダー側、タンデム側のシートを取り外し
ます。

2. シート下のウインカー・ナンバー灯・テー
ルランプのカプラーを外します。

3. プッシュリベットを外します。（3ヶ所）

4. フェンダー上部のボルトを取り外します。

ボルト位置

リベット位置

ノーマルフェンダー取り外し

4



5. フェンダー裏のボルト/ナットを取り外します。

6. 純正テールランプASSYと配線をリアフェン
ダーと同時に取り外します。

7. 純正テールランプASSYからウインカー・ナ
ンバープレート・リフレクターを取り外し
ます。

8.　 純正テールランプASSYからホルダーとリベ
ットを取りはずし、ウインカーを外します。
（左右共に）

ナンバープレートとリフレクターの
ナットは取り付け時に使用しますの
で大切に保管してください。

ホルダーとリベットは取り付け時に
使用しますので大切に保管してくだ
さい。

ボルト /ナット位置

5

テールランプ
ASSY

リアフェンダー

ウインカー左右

ナンバープレート

リベット
ホルダー

リフレクター



×2

×2 ×2
×2

リベット

ホルダー

1. 『①ベースプレート』に純正ウインカーを取り
付け、『③ウインカースペーサー』を取り付け
ます。
※左右共に取り付けてください。
※ウインカースペーサーはベースプレートに当
　たるまで奥へ入れます。(曲げないように注意）

2. 『③ウインカースペーサー』の横に『④ウイン
カークリップ』を奥まで差し込みます。
※左右共に取り付けてください。
※純正ウインカーホルダーとプッシュリベット
　を取り付けます。

3. 『①ベースプレート』へ『⑥-1 LEDナンバー灯』を
『⑦M4スリムヘッドボルト』で取り付けます。

4.『⑥-1 LEDナンバー灯』の配線を『②テー
ルランプマウントステー』の四角の穴へ通
してから『⑫サラボルトM5X10』『⑬M5
ワッシャー』『⑭M5ロックナット』で取り
付けます。

ウインカーの左右間違いに注意

③

④

①

④

⑥-1
⑦

⑭
⑬

⑫

①

②

⑥-1

6

取り付け手順



×2

×2

5. 『⑤-1 テールランプ本体』を『②テールラン
プマウントステー』へ取り付けます。
（テールランプ本体へ仮組みされたボルト・ス
プリングワッシャー・ナット・カラーで、テ
ールランプ本体が少し動かなくなる程度に締
め込んでください）

6. 『⑤-1 テールランプ本体』と『⑤-2 テールラ
ンプ配線(3線)』を「黒-黒/赤-赤/黄-白」の
組み合わせで配線を繋ぎます。
また、『⑥-1 LEDナンバー灯』と『⑥-2 LED
ナンバー灯配線(2線)』のギボシ端子を繋ぎ
ます。
※点灯確認を行ってから、次の工程へ進んで
　ください。

7. リアフェンダーを外した逆の手順で配線を戻
し、リアフェンダーの位置を合わせていきます。

8. ベースプレートへ『⑨サラボルトM6x25』
を通し『⑧カラー』を入れます。

ギボシはくぼみへ入れ
テープ等で固定すると
合わせやすいです。

ボルト

カラー

ナット

メス

ナット

黒
赤
白

黒
赤
黄

オス

オス

メス

スプリング
ワッシャー

くぼみ

テープ

⑤-1

②

ウインカー配線の白
テープを基準にする
と戻しやすいです。

配線をカラー等で
挟まない様に注意

配線はカラーの
間を通します。

⑧

⑨

⑤-1 テールランプ本体
⑤-2 テールランプ
          配線 (3線)

⑥-1 LED ナンバー灯
⑥-2 LED ナンバー灯
         配線 (2 線 )

7
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9. 純正のリフレクターを純正ナットで裏側から
取り付けます。

純正リフレクター

ナンバープレート

純正ナット
⑮

純正ナット

11. ナンバープレートを『⑮六角フランジボルト』
と『純正ナット』で取り付けます。
テールランプ本体の角度を地面に対して垂直に
合わせて本締めしてください。

12         . ウインカー・ナンバー灯・テールランプの
コネクターを元の様に取り付けます。

リアフェンダー上のボルト・タンデムシー
ト・プッシュリベット・メインシート等を
戻します。

各電装品が点灯するか確認してく
ださい。
ボルト等の締め忘れが無いか確認
してください。

×2

本製品の内容は令和07年09月現在のものです

10. 純正のリフレクターを純正ナットで裏側か
ら取り付けます。

×2

×2

9. ベースプレートをリアフェンダーの穴へ通
し、裏から『⑩M6ワッシャー』と『⑪M6
ロックナット』で取り付けます。

➉ ⑪




